

گزارش

راهنمایان گردشگری؛ سفیران آشتی

دیدار از ایران، یعنی دیدار از رسم گزاشی چهارپایه و زار بندرلنگه و گل مالی بیچار و شقایق مقدس لوشان و آق قویون ترکمن صحرا و تمیزه خوانسار و نخل گردانی ایبانه و خاج شویان اصفهان و پیر چک چک یزد. سفر به شوش یعنی سفر به شهری که روزگاری زیربانی بود روی زمین... یعنی دریغ ندیدن کاخی که ستون‌های مرمر و آجرهای لعاب‌دار و چوب‌های سدر و طلاهای سارو و نقره‌های مصر و عاج‌های هند و سنگ‌های خوارزم، تزییناتش بودند و طلاکاران ماد و آجرسازان بابل و کارگران یونان، سازندگاناش. سفر به کویر یعنی به دنبال سریع‌ترین شکارچی جهان بودن. یعنی در جست‌وجوی یوز رفتن. سفر به دشت یعنی حسرت متفرق شدن شیر ایرانی را خوردن. یعنی داشتن اینکه ایران دیگر شیر ندارد... و اگر سفر کنیم نتوانیم دانست که «چغانزیل» چگونه زنبیلی است و «مارلیک» چگونه می‌خرد و «ارگ علیشاه» را چگونه می‌نوازند و «کاظم داشی» راننده کدام کامیون است و «گامویشان» کجا دردم می‌لورند و «حرقان» چه می‌خورد و «جاده شاهی» در زمان دولت نهم آسفالت شده یا نه آرش نورآق‌لی از اعضای هیات‌مدیره انجمن صنفی راهنمایان گردشگری استان تهران، جشن راهنمایان را که به همت این انجمن و با همکاری سازمان میراث فرهنگی استان یزد در هتل صفایا برگزار شد، این گونه با این سخنان آغاز کرد. حسین جعفری معاونت فرهنگی سازمان میراث فرهنگی و گردشگری نیز با اشاره به نقش مهم راهنمایان در جذب گردشگر گفت: یکی از اهداف مهم سازمان میراث فرهنگی، رونق صنعت گردشگری است و راهنمایان، نقش مهمی در این زمینه دارند آن هم در روزگاری که سازمان میراث فرهنگی و سایر نهادهای دولتی در پی واگذاری کارها به بخش خصوصی هستند. البته سازمان‌های دولتی هم باید از بخش خصوصی حمایت کنند و شرایط و تسهیلات لازم را در اختیارشان بگذارند. عزیزالله سیفی رئیس سازمان میراث فرهنگی استان یزد نیز آموزش راهنمایان تخصصی را یکی از اهداف مهم سازمان متبوعش برشمرد و گفت: ما باید بتوانیم به پرورش نیروهای متخصص برداریم به همین خاطر سال گذشته دوره طبیعت‌گردی برگزار کردیم که ۱۷۰ نفر ثبت نام کردند و از این تعداد ۲۵ نفر برای گذراندن این دوره انتخاب شدند اما اعتبار چندانی به بخش آموزش تعلق نمی‌گیرد در صورتی که دنیا به سوی تخصصی شدن می‌رود و ما ناچار به آموزش راهنمایان هستیم که در یک زمینه خاص، تخصص داشته باشند. در این مراسم از عیسی امیدوار به عنوان نخستین جهانگرد ایرانی که همراه بارش عبدالله، سوار بر موتور از همه کشورهای دنیا به ویژه جوامع بدوی دیدن کرد تا با آداب و رسوم مردم مختلف آشنا شود، قدردانی شد. امیدوار راهنمایان را سفیران آشتی دانست و از اقدام انجمن صنفی راهنمایان گردشگری استان تهران تجلیل کرد. راهنمایان گردشگری همچنین از بافت تاریخی یزد، تکیه امیر چخماق، مسجد جامع، بقعه دوازده امام، خانه لاری‌ها، زندان اسکندر، همچنین روستای خراق و شهر میند و آثار تاریخی آن دیدن کردند و این همه در قالب یک برنامه ریزی درست، منظم و مدون امکان‌پذیر شد.

گروه اجتماعی، حمیدرضا میرزاده: معاون آبخیزداری سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور گفت: با اجرای طرح‌های آبخیزداری سالانه ۱۵ میلیون تن رسوب کنترل می‌شود. محمدرضا شجاعی که در نشست خبری در بندرعباس سخن می‌گفت، افزود: نقشه آبخیزداری کشور با ۱۶ لایه اطلاعاتی تهیه شده است. براساس این نقشه نیز لایحه‌ی در دست تهیه است که بر اساس آن بخشی از درآمد فروش برپایه کشور به طرح‌های آبخیزداری اختصاص یابد. این لایحه هم‌اکنون در کمیسیون زیربنایی و محیط‌زیست دولت در دست بررسی است. وی همچنین درباره لایحه اختصاص اعتبار از حساب ذخیره ارزی برای اجرای طرح‌های آبخیزداری در کشور گفت: اگر این لایحه تصویب شود برای تهیه آب کشاورزی و جلوگیری از تخریب و فرسایش خاک کشور موثر خواهد بود. بررسی نسبت سود و هزینه‌های آبخیزداری در ۴۸ طرح اجرا شده، نشان می‌دهد که سود طرح‌های آبخیزداری بسیار زیاد است. شجاعی با بیان اینکه عملیات آبخیزداری سالانه ۱۵ میلیون تن رسوب را کنترل می‌کند، افزود: در صورت تخصیص اعتبار ۱۱۳ میلیارد تومانی، یک میلیون هکتار از اراضی حوضه‌های آبخیز کشور

معاون آبخیزداری سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور:

طرح‌های آبخیزداری، ۱۵ میلیون تن رسوب را کنترل می‌کند

تحت پوشش عملیات آبخیزداری قرار می‌گیرد. در بخش دیگری از این نشست خبری، مدیرکل منابع طبیعی استان هرمزگان با بیان اینکه ورودی آب استان سالانه ۲۰ میلیارد متر مکعب است، گفت: از این میزان ۱۳ میلیارد متر مکعب آب به صورت تبخیر و تعرق از دسترس خارج می‌شود و مقدار باقیمانده، در صورت کنترل نشدن، طی برخورد با گنبد‌های نمکی شور و غیر قابل استفاده می‌شود و در نهایت روانه خلیج فارس و دریای عمان می‌شود. به گفته ایاس پرورش ذخایر آب‌های زیرزمینی استان هرمزگان در حدود یک میلیارد و چهارصد میلیون متر مکعب و در حال حاضر یک میلیارد متر مکعب آب نیز قابل کنترل است. اگر بتوان یک میلیارد متر مکعب دیگر آب را با اجرای عملیات آبخیزداری در استان کنترل کرد می‌توان امیدوار بود آب لازم برای کشاورزی استان تامین شود. جانشین معاون آبخیزداری استان فارس نیز در استان درباره نشست دشت‌های استان فارس بر اثر کم‌آبی گفت: به دلیل کمبود بارندگی و برداشت بیش از حد از منابع آب زیرزمینی استان، سطح این منابع پایین آمده است، اما هنوز گزارشی از نشست دشت‌های استان بر اثر نزول سطح آب‌های

گزارش

گوگرد موجود در گازوئیل ایران ۱۴۰ برابر استاندارد

گروه اجتماعی: میزان گوگرد موجود در گازوئیل کشور به گفته مدیرعامل ستاد مرکزی معاینه فنی خودروهای تهران هفت هزار PPM (واحد گوگرد در یک میلی‌گرم گازوئیل) است که تا نوج به استانداردهای جهانی برای گوگرد گازوئیل که ۵۰ PPM است با این حساب این میزان ۱۴۰ برابر استانداردهای جهانی است.

وحد نوری با اشاره به اینکه میزان گوگرد گازوئیل کشوری مانند بنگلادش سه هزار PPM است، خطاب به خودروسازان هشدار داد با این کیفیت گازوئیل نمی‌توان خودروهای دیزلی تولید کرد. مدیرعامل ستاد مرکزی معاینه فنی خودروهای تهران با اشاره به اینکه گازوئیل تحویلی به شرکت واحد تهران ۵۰۰ PPM گوگرد دارد، افزود: این میزان در بهترین شرایط ۱۰ برابر استانداردهای جهانی است.

وحد نوری با اشاره به اینکه پیش‌بینی می‌شود یک میلیون دستگاه خودرو در تهران اسفندماه سال جاری برای دریافت معاینه فنی به مراکز مراجعه کنند، افزود: از شهروندان تهرانی می‌خواهیم معاینه فنی خودرو خود را برای روزهای آخر سال نگذارند با ازدحام و صفوف طولانی مواجه نشوند.

مدیرعامل ستاد مرکزی معاینه فنی خودروهای تهران با بیان اینکه تمایلی نداریم در بحث ایمنی نام خودرویی را اعلام کنیم، گفت: از سبایا و ایران‌خودرو می‌خواهیم در سال ۸۸ ایمنی و عملکرد خود را بر اساس استانداردهای ۵۱گانه در مورد یوز ۴۰۵ و پراید که خودروهایی با مدل‌ها و طراحی قدیمی هستند، وفق دهند.

وی همچنین از اختصاص ۲۰ هزار فیلتر هوای رایگان به خودروهای پیکانی که برای معاینه فنی مراجعه می‌کنند، در اسفندماه خبر داد.

مدیرعامل ستاد مرکزی معاینه فنی خودرو در مورد مردودی‌های خودروهای مراجعه‌شده به مراکز معاینه فنی گفت: ۴۰ درصد خودروهایی که مراجعه کردند از گاز خروجی، ۳۲ درصد عیوب ظاهری، ۱۳ درصد نقص در ترمز، ۱۲ درصد از هم‌راستایی محورها و چهار درصد خودروها از کف‌فک فرود شده‌اند. بدین ترتیب باید گفت حدود ۳۰ درصد خودروهای تهران نقص ایمنی دارند.

نوروزی درباره آلودگی خودروهای ون گفت: در ورود این خودروها نیز گله‌مندی‌هایی داریم. این ون‌ها استاندارد اولیه را دارند. قاعدتاً وزارت کشور و ستاد تبصره ۱۳ که ون‌ها را وارد کرده باید پاسخگو باشند. وی در پاسخ به این پرسش که وضعیت اتوبوس‌های شرکت واحد و مینی‌بوس‌ها نگران‌کننده است، گفت: یکی از موضوعاتی که اتوبوس‌ها را تهدید می‌کند عمر بالای ناوگان است. پیش از ۶۰۰ دستگاه اتوبوس بالای ۱۵ سال عمر در تهران وجود دارد. مجبوریم برای جلوگیری از اخلاق در حمل و نقل درون‌شهری از آنها استفاده کنیم.

در سمینار ارزیابی محیط زیست ایران بررسی شد

چالش‌های زیست محیطی در اراک، جاجرود و کرج

سال‌های اخیر به دست آمده است هنوز تا رسیدن به حالت آرمانی فاصله داریم. وی با اشاره به تمهیداتی در برخی پروژه‌ها گفت: به طور مثال هم‌اکنون در استان تهران برای انتقال آب رودخانه کرج به تهران طرحی ارزیابی شده است. نمی‌دانم با چه دید علمی این گزارش بررسی شده تا آن به وسیله یک تونل ۲۵ کیلومتری تحت عنوان اینکه آلودگی آن کمتر شود به تهران انتقال داده شود. در صورتی که منابع آلوده در پایین سد کرج قرار گرفته‌اند در بالادست. برخی اصرار به انجام دادن این پروژه با هزینه میلیاردی دارند. البته ما اکنون جلوی آن را گرفته‌ایم. ولی تاکنون از کمیته ارزیابی این پروژه جوابی نگرفته‌ایم و با سیما‌نگاران آب و فاضلاب مواجه شده‌ایم. صدوق در ادامه سخنرانی گفت: هم‌اکنون اثرات توسعه در حوضه‌های آبریز تهران ببینید. میزان آب سرانه هر شهروند تهرانی ۳۶۰ مترمکعب در سال است، در حالی که تمام گزارش‌ها می‌گویند آب سرانه که به هزار مترمکعب رسید آغاز بحران است اما الان با یک سوم



رئیس‌اتحادیه محیط‌زیست ایران در جریان بازدید از منطقه کرج

مجری تورهای گران قیمت نوروزی

بزرگترین، فرانسه، ایتالیا، اسپانیا، آفریقای جنوبی، سواحل خلیج فارس، ترکیه، هند، چین، ارمنستان، تایلند، مالزی، سنگاپور، یابی، تونس، مراکش، کرواسی، سوریه، مشهد، اصفهان، شیراز، رامسر، کیش، قشم، اشد و بسیاری کشورهای مجاز پروازهای چارتر

آلاله آسمان آبی

تلفن: ۸۸۹۲۳۸۲۸

زورق دریا

ثبت نام تورهای نوروز ۸۸

تورکیه (قیمت مناسب) هوایی-زمینی

مالزی **تایلند - سنگاپور - چین** (نرخ ویژه)

سوریه (با شرایط اقساط کامل) هوایی-زمینی

تلفن: ۸۸۴۴۳۳۲۴ - ۸۸۴۴۳۳۲۴ - ۸۸۴۴۳۳۲۴ - ۸۸۴۴۳۳۲۴

نوروز امسال با سیلک سیر

سفر با سیلک سیر هم به نفع شماست هم به نفع ما

سواحل خلیج فارس، ترکیه، تایلند، مالزی، سنگاپور و ...

کیش و مشهد

تلفن: ۲۲۲۶۲۲۴۶ - ۲۲۲۵۳۱۹۱ - ۲۲۲۶۲۱۹۱

موبایل: ۰۹۱۳۱۶۱۳۱۹۱

تورهای نوروز ۸۸ به اندیشان رویایی

تانزانیا (روزه: ۲۳۰۰۰۰۰) تومان

هند (روزه: ۱۲۰۰۰۰۰) تومان

پکیج‌های ویژه تورهای خارجی برای همکاران

تماس: ۲۲۲۴۶۷۰

تخفیف ۵٪ تا ۲۵٪ برای اعضای باشگاه تعطیلات رویایی

سفر به مصر ایران - ستاره چینی در آسمان کویر

همراه با هفت گشت در کویر مرکزی ایران

۹۱۶۹۱۷۵۰۰ اسفند ۸۷

۷ فروردین ۸۸ و ۱۴ فروردین ۸۸ ۱۹۵۰۰۰ تومان

کاروانسرای مجهز | اتوبوس مجهز | پذیرایی کامل

گروه توریستی ره نورد ۴۴۴۶۶۴۸۳

اسپیت البرز: مجری تورهای طبیعت و فرهنگ

۶۶۹۰۲۶۸۰ (ده خط)

سفر به ناشناخته‌های آفریقا و هیمالیا

تانزانیا و کنیا: پارک‌های وحش گرونگرو و مانایارا، جزیره ی زیبای زنگبار در اقیانوس هند

نیپال: کاتماندو، پارک ملی چیتوان

تنها آژانس مسافرتی با دو دفتر در ایران و آمریکا

قیمت‌های اختصاصی به کلیه شهرهای آمریکا و از آمریکا به ایران

نمونه‌ای از قیمت بلیط‌های رفت و برگشت به تومان

لس آنجلس ۱/۱۴۰/۰۰۰ | سانفرانسیسکو ۱/۰۵۰/۰۰۰ | ونکوور ۱/۴۱۰/۰۰۰

واشنگتن ۹۹۱/۰۰۰ | سیدنی ۱/۰۱۰/۰۰۰ | تورنتو ۱/۱۳۰/۰۰۰

روزهای جمعه باز است

تماس تا ۸ شب

راه سبز (۲۰ خط) ۸۸۵۱۵۷۷۰

تور کیش ویژه نوروز

نوروز ۸۸ با آفتاب کلوت

از پارسه تا پریشان | لیپار

اسپاخو | آلامتو | جزایر قشم، هنگام، هرمز

سیراف: از دامنه‌های زاگرس تا کرانه‌های نای بند

تمدن عیلامی در سرزمین طلوع خورشید

از مصر تا عروسان: راه‌پیمایی و شترسواری در کویر

لوت و کلوت‌ها | هورامان

هند: از کرانه‌های بکر کوالام تا دماغه جنوب

آبشار ویکتوریا: از میمباوه، آفریقای جنوبی

و... و... و... سفر

۵-۴۸-۳۷۴-۶۶

www.kalout.com

www.Spilet.com

سفر به ناشناخته‌های آفریقا و هیمالیا

تانزانیا و کنیا: پارک‌های وحش گرونگرو و مانایارا، جزیره ی زیبای زنگبار در اقیانوس هند

نیپال: کاتماندو، پارک ملی چیتوان

هفتم اسفند، کویر لوت با قطار ۳/۵ روز

و تورهای شاد و پرخارطه نوروزی:

عبور از کویر با یک قافله ۲۰ شتره در ۳/۵ روز

عجایب ترکمن صحرا ۴ روز

ماسوله، جواهر ده، لاهیجان در یک تور ۳ روز

یزد با قطار و گشت‌های کامل ۳/۵ روز

و یک تور ایرانگردی ویژه ۸/۵ روز

تونس

چین

پکن - شانگهای - هاکنگ

اقامت در هتل‌های ۵ ستاره لوکس

۶ روز گشت همراه با ناهار

ویزا، بلیت رفت و برگشت با هواپیمای Cz

اقامت در هتل‌های ۵ ستاره لوکس

مالزی - سنگاپور - استانبول هندوستان

دخلی چیچپور - آنگرا

آژانس مهرخاور: ۸۸۵۴۰۱۱۱

آژانس دور تا دور دنیا: ۸۸۵۰۳۵۵۶

www.top10tours.net

رزرو اینترنتی تور

مجری مستقیم تورهای نوروز ۱۳۸۸

رزرواسیون هتل در سراسر جهان

SINGAPORE • MALAYSIA • THAILAND

سنگاپور - مالزی - تایلند

هتل‌های ۵ ستاره تاپ

تورهای کامل

با پروازهای:

QATAR AIRWAYS الفطرية Taking you more personally

KUWAIT AIRWAYS

شماره تماس: ۰۲۱-۸۲۳۳۴۳ (خط ۳۰)